

2月9日至2月24日

平顶山—佛山始发临客开行

□记者 王桂星 通讯员 寇慧娟

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,为方便公众春节后出行,2月9日(正月初五)至2月24日(正月二十),平顶山火车站将增开平顶山—佛山的3062次始发临客。目前,该趟临客

车票已经开始发售,请广大市民留意。

据介绍,2月9日至2月24日,3062次临客每天13点30分从平顶山火车站始发,途中停靠漯河、西平、驻马店、确山、信阳、韶关东、广州北、佛山等车站,次日12点06分终到佛山。该趟临客票

价经济实惠,全程票价仅需166.5元。

针对3062次临客客流量大、客流集中的特点,平顶山火车站将启用二楼候车厅,采取分区候车、专人引导的方式,开辟专用通道,让旅客经天桥进站乘车,避免客流交叉干扰。

八匹骏马七个葫芦落户河滨公园 园林部门呼吁:请善待雕塑,切莫攀爬

□记者 傅纪元

本报讯 河滨公园西门绿地内的一座白马雕塑承载鹰城几代人的童年记忆。记者1月19日从园林部门了解到,河滨公园提档升级改造已基本结束。1月18日,施工人员在原先放置白马处增添了七匹造型各异的骏马雕塑。另外,福禄广场内正在安装一组红石材质的葫芦雕塑小品。

1月19日上午,在市河滨公园西门绿地内,八匹马造型的雕塑吸引众多市民眼球,其中一匹带着斑驳痕迹的“老马”尤其引人注目。“这就是当年的那匹老马,没想到园林部门把它完整地保留了下来,还给它带来了七个小伙伴,以后它不再孤单了。”一位市民感叹道。

市河滨公园有关人士介绍,新引进的七匹马均为汉白玉材质,八匹马雕塑小品为广场带来一股奔腾的气势,经研究,这个广场正式命名为八骏广场。

八骏广场东南方向不远处,是市河滨公园本次提档升级改造新建的福禄广场。记者



昨天,葫芦雕塑组成的福禄广场上,孩子们欢快地玩耍。本报记者 李英平 摄

在广场上看到,七个约一人高的超大葫芦或躺或立分布在广场四周,每个葫芦上镶有“福”“禄”“财”等金字,当天施工人员在葫芦雕塑进行加固,填补葫芦下的方砖。

另外,记者在八骏广场留意到,不少儿童在白马雕塑上爬上爬下,更有家长在一旁拍照鼓励。园林工作人员见此情形都会及时制止,无奈许多家长带领孩子我行我素。河滨公园工作人员告诉记者,在雕塑上攀爬、玩耍等不文明行为不仅存在安全隐患,也会对设施造成破坏,希望家长做到文明游览,杜绝不文明行为,给孩子树立良好榜样。

2018年,120调派出诊21102次 市急救指挥中心倡议: 为急救车让行,为生命让行!



昨天,市民在急救人员的指导下学习心肺复苏急救知识。

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 昨天是急救宣传日,市急救指挥中心组织各急救站来到市区鹰城广场举行宣教活动,普及急救知识的同时,向社会发出倡议:为急救车让行,为生命让行!

昨天上午,市急救指挥中心和市一院、市二院、市五院、平煤神马医疗集团总医院、解放军989医院、平煤一矿医院6个急救站的工作人员在鹰城广场举行“120”急救知识宣传互动暨“为生命让行”公益知识活动。记者看到,现场摆放了许多急救知识宣传展板,地上摆放着不少模拟人,吸引了众多市民观

和学习。

上午9点半,平顶山晚报小记者、市公安局光明路派出所交巡大队的交警来到现场,与市急救指挥中心及各急救站的工作人员一起,同声宣读“为生命让行”公益活动倡议书,向广大市民发出倡议:请为急救车让行,为生命让行,保障生命通道畅通无阻。接着,小记者和急救工作人员一起向过往群众发放倡议书和胸痛、卒中等急救知识宣传手册。

随后,急救工作人员现场为大家演示讲解心肺复苏操作要领,每个模拟人前都围满了人。一些市民和晚报小记者观看之后,在急救

工作人员手把手指导下,亲自上阵操作起来。

市三高教师孙佩真学得很认真,把胸外按压和人工呼吸全部学了一遍,还不时地提出自己的疑问,现场急救工作人员耐心为她解答。她开心地说:“学习急救技能很有用,在救护车赶到之前,能帮助患者一点是一点。关于心肺复苏,之前也给学生们讲过,但只是停留在理论层面,这次终于亲自操作了一回。”

据了解,2018年,市急救指挥中心共调派出诊21102次,抢救转运病人22011人,比2017年增长了1.93%。

废弃院子里设加油站点

东工人镇派出所打掉一黑加油站点

□记者 牛超

本报讯 一座废弃的院子竟然是黑加油站点。昨天,记者从市公安局东工人镇派出所获悉,近日,东工人镇派出所打掉一黑加油站点,现场查获3600公斤汽油及一辆油罐车。张某、张某某、吴某3人因非法买卖、运输危险物质被行政拘留。目前,案件正在进一步调查中。

据东工人镇派出所治安管理部门巡逻民警马赛飞介绍,1月16日晚10时40分,他和同事杨柳在平安大道平煤神马集团八矿附近巡逻时,发现一辆无牌洒水车快速向八矿西大门驶去,形迹可疑。两人

立即跟了上去,发现在距离八矿西大门400米的地方,洒水车拐进西边一个院子里,紧接着,一辆三菱轿车也驶入该院。马赛飞将这一情况向派出所总值班室进行了汇报。总值班室立即调集交警巡防大队和社区警务大队民警一起前往现场排查,发现院子里安装有监控设施,民警一进入院子,洒水车司机便开车要离开,后被民警拦下。

经勘查,这是一处废弃院子,内有东西三间平房,其中东边一间地下藏有一大型油罐,中间一间有加油机、加油枪等设备,西边一间为宿舍,但是没有人。

经检查,民警确认该处为一黑

加油站点。民警将开洒水车的两人及开轿车的一人带到派出所进行调查。经查,开轿车的人为张某,卫东区人,36岁,系向该黑加油站点贩卖油的老板。张某雇用张某某(新华区人,36岁)和吴某(广东湛江人,32岁)帮其向该黑加油站点卖油。

目前,张某、张某某、吴某三人因非法买卖、运输危险物质被行政拘留,现场查获的3600公斤汽油及油罐车一辆被扣押,其他涉案人员正在进一步调查中。

民警提醒:黑加油站点油品质量没有保证,且易对周边居民生产生活及社会安全构成威胁,一旦发现,请及时向公安机关举报。

看到民警查车 他撒腿就跑 鲁山两男子涉嫌非法营运被拘

□记者 胡耀华

本报讯 1月17日晚,鲁山县公安交警大队民警在该县白沙路永乐庄村路段查酒驾时,查获两辆非法运输危险物质的面包车。记者昨天上午从鲁山县公安局获悉,两辆车上的驾驶员目前因涉嫌非法营运,被暂予行政拘留15日。

据鲁山县公安局有关人士介绍,事发当晚8点28分许,鲁山县公安交警大队技术中队中队长谭国义带领民警开展酒驾查处专项行动时,自东向西开来两辆五菱面包车。民警分两组上前检查,并引导车辆进入检测区。当民警对第一辆面

包车上的人员进行测酒和车辆盘查时,第二辆面包车上的司机突然推开车门下车就跑。民警追出200多米,在一片麦地里将男子抓获。后经检测,两名驾驶员均无酒驾嫌疑,但两人驾驶的车上装满了烟花爆竹。由于两人涉嫌非法营运,执勤交警将两人和车辆当即移交鲁山县公安局碾子营派出所处理。经审讯,违法嫌疑人田某40岁,鲁山县团城乡人。另一男子贾某35岁,鲁山县背孜乡人。二人对从平顶山市区向团城乡非法营运烟花爆竹的事实供认不讳。

目前,案件仍在进一步办理中。

砸老爸的车、酒 一男子涉嫌毁坏公私财物被拘

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁山县公安局瓦屋派出所获悉,1月19日晚,该县瓦屋镇一男子因连续三次打砸父亲车辆等物,被鲁山警方依法刑事拘留。

据鲁山县公安局瓦屋派出所民警介绍,1月19日中午,该所接到辖区居民雷某报案,说1月18日和19日,其子雷某某先后两次砸坏他的汽车玻璃。瓦屋派出所所长韩春阳随即带人前往调查,到雷某某家了解情况时,雷某某不在家。之后当

民警正对报警人雷某做笔录时,又接到报警,说雷某某将其父亲存放在仓库里的啤酒砸了很多。

“可能是有所悔意吧,我们赶到现场时,雷某某正在收拾砸坏的啤酒瓶子。”韩春阳说,雷某某损坏的物品价值2000多元,损坏原因系雷某某与父亲因房产引发不快。但雷某某的行为于法相悖,且多次毁坏公私财物,涉嫌毁坏公私财物罪。因此,鲁山警方对其依法作出了上述处理。

目前,该案在进一步侦办中。